Moderno Hospital Regional y Universitario Para San Juan

En la última década ciudadanos preocupados por el desarrollo de la región, sobre todo en el aspecto de la salud, en consecuencia, se ha formado el patronato de salud del sur, PATROSUR, con el firme propósito de lograr la construcción de un moderno hospital regional y universitario con los más altos estándares de calidad y eficiencia en servicios especializados de salud que incluirán: Cardiología, Cirugía Cardiaca, Neurocirugía, Traumatología, Oncología, Oftalmología, entre otras.
El PATROSUR, con su mentor el Dr. José Joaquín Puello, y dirigido por los Doctores Jorge De Oleo Pirón, Luis Augusto Bautista y otros Ciudadanos del ámbito profesional, empresarial y de los clubes de servicios, quienes pretenden con la construcción de este moderno centro Hospitalario, elevar la calidad de los servicios  asistenciales de salud a los habitantes de esta deprimida región sur y ayudar en la reducción de los altos costos en que incurren las familias en viajes, hospedajes y gastos en busca de servicios especializados que solo encuentran en la ciudad capital, muchos pierden sus bienes y otros se dejan morir al no contar con los recursos requeridos.
En el aspecto docente apostamos a la excelencia, pues contamos con el recinto sur de la UASD, que próximamente va a impartir la carrera de Medicina. El nuevo hospital dará apoyo en la formación de Médicos, Paramédicos y especialistas, lo cual disminuirá el costo económico y sacrificio de los estudiantes y de sus familias al no tener que trasladarse a la ciudad capital y evitaría que los profesionales de la salud tengan que emigrar en busca de mejores puestos de trabajo.
Muchos se convertirán en docentes de la universidad y del propio hospital, elevando así el nivel académico, económico y cultural de toda esta región sur.
Esperamos que todo buen ciudadano de las provincias de San Juan, Azua, Barahona, Bahoruco y Elías Piña, se integre y apoye esta iniciativa que nos une y nos conduce a la vía del futuro y del progreso de esta olvidada región sureña.
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